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Василь Бойчук 

Засідання Кафедри  Українознатсва 7 березня 2017 року з нагоди 203 річниці з Дня народження 

Т.Г.Шевченка та підписання Угоди про співпрацю між Університетом  «Львівський Ставріопігіон»             

та Ярославською Державною Вищою Технічно-Економічною Школою  ім. о. Броніслава Маркевича   
 

В рамках підписання Угоди про науково-освітню співпрацю між Університетом «Львівський 

Ставріопігіон»(Львів, Україна) та Ярославською Державною Вищою Технічно-Економічною Школою імені 

отця Броніслава Маркевича(Ярослав, Польща), 7 березня 2017 року відбулось урочисте засідання Кафедри 

Українознавства(КУ) Інституту Східної Європи(ІСЄ) що при Університеті “Львівський Ставропігіон”(УЛС) 

з нагоди 203 річниці святкування Дня народження Тараса Григоровича Шевченка. 

 
На урочисте засідання Кафедри Українознавства, з нагоди святкування 203 річниці з Дня народження 

Т.Г.Шевченка та урочистості з нагоди інігурації нового професора Ірини Юліянівни Квасниці по Кафедрі 

Українознавства, яку рекомендував завідувач Відділення «Культура та історія Ставропігії» Кафедри 

Українзнавства, ректор Університету “Львівський Ставропігіон” Я.М. Кміт, прибули майже всі вчені  

Кафедри Українознавста та Інституту Східної Європи, зокрема її професори: О.В. Огірко, Я.М. Кміт, 

І.В.Огірко, В.О. Кобилюх, Б.І. Сушинський, доценти Кафедри Українознавства: В.В. Гаюк, Т.Б. Каляндрук, 

В.С. Артюх, заступник директора Інституту Східної Європи по господарській  роботі  В.Є. Панило.   

На урочистому засіданні Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи були присутні майже всі 

завідувачі відділень Кафедри Українознавства: завідувач відділення «Культури та історії Ставропігії» Я. 

Кміт, завідувач відділення «Лицарсько-козацької історії та культури» кандидат історичних наук, доцент Т. 

Каляндрук, завідувач відділення «Стародавньої історії України» кандидат історичних наук, доцент В. Артюх, 

завідувач відділення «Польсько-української історії та історії України», магістр історії К. Хоронжук, 

завідувач відділення «Класичної санскритології», професор В. Кобилюх, завідувач відділення «Сучасної 

української літератури» Д. Корній, завідувач відділення «Міжнародної народної дипломатії» І. Мелих, 

завідувач відділення «Сучасного українського перекладу» О. Дудин, завідувач відділення «Класичної 

української літератури» Л. Різник, завідувач відділення «Української книжної справи та книгозбереження»         

І. Мельничук, завідувач відділення «Кіноматографічної культури та мистецтва» І. Духовний, завідувач 

відділення «Міжнародної громадської співпраці» О. Фецяк, завідувач відділення «Дискусійні питання історії 

міждержавних відносин» Т. Мосійчук, завідувач відділення «Християнська історія» В. Ідзьо та інші… 

Представляючи завідувача Кафедрою Українознавства, директора Інституту Східної Європи при 

Університеті «Львівський Ставропігіон», доктора історичних наук, професора, академіка Академії Наук 

Вищої Школи України Віктора Святославовича Ідзьо, для надання звання професора по Кафедрі 

Українознавства вченій з Києва Ірині Юліянівні Квасниці, ректор УЛС, професор Кафедри Українознавства 

Я.М. Кміт наголосив, що академік В.С. Ідзьо є засновником як Кафедри Українознавства так і Інституту 

Східної Європи, в наступному 2018 році Кафедрі Українознавства ІСЄ виповниться 15 років(2003-2018рр.). 

Наголошуючи на активному вкладі в розвиток УЛС Кафедри Українознавства та Інституту Східної 

Європи за 2001-2017 роки, завідувач КУ, директор ІСЄ В.С. Ідзьо, наголосив що професором Кафедри 

Українознавства є і ректор УЛС  Я.М. Кміт, водночас він є і завідувачем наукового відділення «Культури та 

історії Ставропігії». Як професор КУ Я.М. Кміт і рекомендував І.Ю. Квасницю, яку ми сьогодні вітаємо з 

присвоєнням вченого звання професора і бажаємо їй активної наукової праці на Кафедрі Українознавства…  

В рамках засідання Кафедри Українознавства відбулась презентація монографії академіка В.С. Ідзьо 

«Інститут Східної Європи у 2001-2016 роках», та XVII Числа наукового журналу «Українознавець» за 2017 

рік. В урочистому засідання Кафедри Українознавства та інагурації на професора І.Ю. Кислиці взяли участь 

підписанти Угоди про співпрацю між Університетом Львівський Ставріопігіон та Ярославської Державної 
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Вищої Технічно-Економічної Школи ім. о. Броніслава Маркевича, ректори - професори Ярослав Кміт та 

Kшиштоф Рейман... В рамках вищеозначеного заходу презентувався проект ордену Святого Папи Римського 

Івана-Павла ІІ. На цьому урочисте засідання Кафедри Українознавства 7 березня 2017 року з нагоди 203 

річниці з Дня народження Т.Г. Шевченка завершилось, про що засвідчують нище подані фото-документи… 
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